

最后一届“90后”考生今战高考

全市33174人赴考,设14个考区、26个考点、1142个考场

本报6月6日讯(记者 李楠楠) 7日,烟台市2017年高考开始。据悉,今年高考将送走最后一届“90后”考生,2017年一过就是“00后”的高考时代。全市共有33174人高考,设14个考区、26个考点、1142个考场。

曾几何时,“80后”感慨自己已经“老”了,可一瞬间,“90后”也不得不感慨自己被“00

后”拍在了沙滩上。6月7日,烟台市2017年夏季高考开始,今年烟台共有35106人报名高考,比去年减少1451人,保送生、一级以上高水平运动员以及高职院校单独招生提前录取1932人,实际参加考试人数为33174人,全市共设14个考区、26个考点、1142个考场。

据悉,今年参加高考这些

考生中绝大部分都是上世纪九十年代末出生的孩子们,其中一部分是1998年下半年出生的,另一部分是1999年上半年出生的,还有少部分2000年出生的,这也意味着,今年高考将送走最后一届“90后”考生,2017年一过就是“00后”的高考时代,“00后”考生将正式成规模地登上高考舞台。

6日中午,在烟台一中校门外,不少来接孩子的“70后”家长们谈到这个话题时都不禁感慨:仿佛昨天在还热议着自己比晚几年出生的“80后”,没想到一转眼“90后”的学生都已大学毕业,而“00后”的孩子也开始接受人生的第一次大考了。

高考送走了“80后”,即将

送走“90后”,迎来“00后”,他们个性鲜明,主见十足,对于高考,他们有自己的独到的见解,考上好的大学,至少是本科,已经成为很多家长对他们要求的标配。高考就像个万花筒,随着时间的流转呈现出不同的颜色。但无论何时,迈进高考考场的身影背后都追随着父母殷切灼灼的目光。



“久有凌云壮志,此志可问青天。谁敢横刀立马,唯我十四班的后生娃。”6日上午10点半,烟台一中高三14班,全体师生集体呼喊高考誓词,提振士气。 本报记者 赵金阳 摄影报道

写祝福、穿红T恤、包饺子……老师反复嘱咐要放松、要自信 高中“最后一课”花样不少

本报6月6日讯(记者 李楠楠) 熟悉的上下课铃声,熟悉的上课“起立”声,教室内同学之间相互讨论问题,遇到不会的问题请教老师,同桌之间课下有聊不完的话题……这些熟悉的校园场景,对7日赶赴高考考场的高三学子们而言,这一天将永远留存在他们美好高中生活的记忆中——6日,记者走进市区多所高中,近距离探访学生们在高中中的“最后一课”。

“久有凌云壮志,此志可问青天。谁敢横刀立马,唯我十四班的后生娃。”6日上午10点半,烟台一中高三14班,全体师生集体呼喊高考誓词,提振士气。

上午10点半,班主任赵颜老师要给全班46名学生进行考前最后的嘱咐。“要以积极的态度正确认识高考”,赵颜说,要想实现梦想,必须全力以赴!但同时,我们也必须认识高考结果的好坏只决定你

人生第一步的高度,而不能决定你的人生!放眼未来,还有许多机会和选择在前方等着你。从这个意义上讲,高考未必就是一切。所以,应以平常心对待高考。无欲则刚!拥有了平常心,就不会让欲望束缚自己的手脚,患得患失,从而失去放手一搏的勇气。

赵老师说,“考前要有有条不紊,一切的生活学习习惯保持不变,大松大紧都不可取。考试中要胆大心细,熟题找差异,生题找联系!题难心不慌,我难大家难;题易心更细,心细少失误。考试后尽快遗忘。”

记者注意到,在老师给学生做考前指导过程中,老师和学生不时的爆发出欢笑声,现场气氛融洽且轻松。赵老师说,这时候老师的情绪对学生很重要,适当地幽默一下,对学生有好处。

对于学生来说,这是他们中学时代的最后一课,同样对于老师,这

也是给学生所上的最后一课,心里有何感受?赵老师笑着说:“对于我的学生,我永远都是充满信心的,这是他们收获的时刻,我心里有祝福,更有期待。相信他们都会有最棒的表现。”

烟台二中高新校区今年首次迎来高三考生。“6日下午2点15分,高三各班级组织学生宣读班级誓词,提升士气,教师穿红色T恤送考。”烟台二中校办杨老师告诉记者,下午5点半餐厅状元饺开宴。

“专门包了状元饺,全体高三学生可以免费吃,管饱。”二中老师告诉记者,从2002年开始,二中就有了高三师生考前同吃“状元饺”的传统,至今已延续15年。每年吃饺子的温馨场景,也成为考生们对母校的美好记忆。学校把所有的心意、希望、祝福都包在了这些饺子里,“希望孩子们吃了,都能成为二中的‘骄子’。”

老师送祝福

高考结果的好坏,只决定你人生第一步的高度,而不能决定你的人生!放眼未来,还有许多机会和选择在前方等着你。从这个意义上讲,高考未必就是一切。所以,应以平常心对高考。

烟台一中 赵颜

考场上,信心+细心+耐心=成功。我相信你们是最棒的!

烟台一中 王丹

希望亲爱的同学们:

用“轻松”理顺思路,如一次函数($k > 0$)一样平稳过渡,趋于清晰。

用“平和”稳住心慌,如反比例函数($k > 0, x > 0$)一样趋近于零。

用“仔细”解决易题,如常数函数一样稳固。

用“自信”解决难题,如指数函数($a > 1$)一样给你惊喜。

人生如圆,高考只是圆上一点,愿每位小伙伴们在该点都有一条腾飞的切线!

烟台一中 曲丽萍